



双龙社区83岁老爹爹 60年收集千枚毛主席像章

□记者 陈志茹

永安办事处双龙社区的肖慕华老爹爹，今年已83岁高龄。从1953年开始，他用60年的时间，收集了千余枚毛主席像章。这些像章包括有金、银、铜、搪瓷等30多种材质，最小像章直径只有2厘米，最大像章直径十几厘米。

“收藏毛主席像章缘于我对毛主席的崇敬和怀念之情。”肖慕华说，他有生之年的最大梦想，就是举办一次毛主席像章展览，让更多人一睹毛主席的风采……

收藏毛主席像章，至今已60年

“收藏毛主席像章缘于我对毛主席的崇敬和怀念之情，每枚像章的背后都有一段特殊的历史。”近日，记者来到双龙社区，见到肖慕华老爹爹时，他的左胸前还佩戴着一枚毛主席像章。

肖慕华老爹爹告诉记者，他从1953年开始收藏毛主席像章，至今已60年。他所收藏的一千多枚像章中，最小的直径约有2厘米，大的约有十几厘米。以圆形像章居多，部分是方形、心形、五边形，还有一些异型章、彩色章等珍贵像章。

“这些像章的材质以铝质为主，也有塑料、不锈钢、搪瓷的，共有30多种材质的像章。”肖慕华介绍，为了避免这些像章破损，他把每张像章固定下来，并在外面裹了几层毛巾，放在箱底里保存。

为了一枚像章，他坚持要了5年

虽然已经过去了30多年，肖慕华至今仍难以忘记1976年那年，他第一次见到那枚毛主席头带军帽的像章时的激动之情。

肖爹爹回忆说，当年，毛主席的像章有很多，但毛主席头带军帽、帽上有五角星的像章十分少。他请上海、天津、南京等各地的朋友帮忙寻找这枚像章，都无功而返。

尽管屡次失望，但肖慕华从未放弃。一次，他到韶关出差时，看到当年20岁的侄子正好带着这枚像章。激动之余，他提出高价购买，没想到被侄儿拒绝。回家后，肖慕华一直没有打消收集到这枚像章的念头，一有空就写信给侄儿，希望他能忍痛割爱。

好事多磨，1980年其侄儿被肖慕华的执着打动，分文不要把像章赠送给了肖慕华。从此，肖慕华就把这枚来之不易的像章带在身上，从未分开过。

希望能办一次毛主席像章展

肖慕华1931年6月出生，1949年6月参加革命工作，1951年4月加入中国共产党，曾任湖北省咸宁师范高等专科学校副校长等职，其事迹被收入2007年8月中国工人出版社出版发行的《开国将士风云录》一书中，他的父亲是一名烈士。

“我是在毛泽东思想的影响下成长起来的，对毛主席有着特殊的感情。毛主席是新中国的缔造者，他让中国人民扬眉吐气，我



敬仰、崇拜他。”正是这种仰慕之情，当时还很年轻的肖慕华萌发了收藏毛主席像章的想法。从此，肖慕华60年坚持如一，收集到的像章达千余枚之多。

肖慕华告诉记者，目前他最大的希望，是

能办一次毛主席像章展。“我希望把自己60年的收藏成果贡献出来，让更多的人参观、学习，去了解那一时期的历史和文化，将对毛主席的崇敬之情传承下去，让更多的人不忘历史，更加热爱我们的国家。”

四社区被评为我市 “科普示范社区”

本报讯（见习记者唐甜 通讯员马玉军）20日，温泉办事处金叶社区、南昌路社区、岔路口社区、浮山办事处青龙社区被市科协授予“市科普示范社区”称号。

据悉，近年来，市科协大力推进“科普进社区”活动。要求社区每月举办一次面向居民的科普知识讲座；每季度更新“低碳生活”为主题的宣传橱窗；开放社区图书馆供居民学习“充电”；在每个小区张贴“环保公约”，组织志愿者面对面向居民宣传科普知识。

“科普进社区”活动既丰富了社区居民的文化生活，也提高了社区居民的科学素养，受到社区工作人员和社区居民欢迎。

你有情我有义 两元钱讲述和谐社区美丽故事

“婆婆，你的心意我领了。东西你一定要带回去，我怎么能收你的东西呢！”5月9日下午，温泉办事处金叶社区的网格员沈晓芳连推带送，总算把一步三回头的张婆婆送出了社区服务中心的大门。

事情要从当天上午说起，金叶社区请来温泉社区卫生服务中心的医务人员，为社区60多位65岁以上老人，进行血常规、尿常规、肝肾功能、血糖血脂等免费体检。体检从当天早上7点开始，陆续前来体检的老人排队领导后，逐一进行检查。

居住在金叶小区的82岁的张玉华婆婆9点多才来，排到第49号。网格员沈晓芳看到后，与排在前面的几位老人商量后，让张婆婆优先体检。

因为抽血检查要空腹，很多老人在做完抽血检查后纷纷到周围早点摊过早。沈晓芳考虑到张婆婆年纪大，行动不便，就帮张婆婆买来一盒牛奶和一袋面包。得知张婆婆出门没带钱，沈晓芳随口说道：“两块钱的早点嘛，我请您吃！”

但张婆婆坚持要还。11点多，张婆婆

体检完，向邻居借了2元钱放在沈晓芳的桌子上，拗不过张婆婆的沈晓芳只好接受了。

谁知，当天下午3点左右，张婆婆提着一袋香蕉和饼干，又出现在社区服务中心。“姑娘，早上给你的钱皱巴巴的，我从家里又找了两张新钱。我回家以后想了想，那早点肯定不止两块钱，这点吃的你收下，就当是我还钱了。”张婆婆的话让沈晓芳哭笑不得，只好接下新钱，又找了两张一元钱还给了张婆婆。但她说什么也不收老人送来的礼物，于是就出现了开头那一幕。（唐甜）

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

福彩3D第140期专家预测：

和值推荐：14 13 16
奇偶关注：奇偶偶 偶奇奇 偶偶奇
胆关注：129；
五码：12579 组六
推荐独胆：1
两码组合：12 19
大小关注：大大小；大大小；小小大
定位星：9**2* *
012路分析：120 020 012
跨度：3 5 7
新方法定位：25689//02357//
12478
(以上推荐，仅供参考)

福彩渗入百姓日常生活 武汉两小伙购彩分中12万元大奖

随着福利彩票不断发展，购福彩、献爱心！不再是一句口号，已渗入到老百姓的日常生活中，有的市民在上下班途中带着一份希望机选几注彩票；有的则是等公交车时，没有零钱，到福彩投注站去买几注彩票。有的市民中奖后，快乐地继续玩彩；有的市民没中奖坚持将爱心进行到底。

小伙上班途中机选彩票中奖12万

“是个小伙子机选中得12万。”昨日青山区白玉山1街061号42060035号站销售员严先生说，他的站点在小区里，为方便早上上班的居民，他每天早上不到8点就把

门打开了，5月20日一大早，小伙子上班路过站点，进来机选了几注双色球的单式号码。当时严先生还告诉他，“今天周一双色球不开奖。”小伙子点点头表示知道。

严先生告诉记者：“如今买彩票

成为站点大多数彩民的一种惯性。

就拿中奖的小伙子来说，他每天上

班都会到站点来买几张彩票。其实他知

道不一定会中奖，但坚持梦想

总没有错。”

小伙等公交换零钱中大奖

而在东西湖区二雅路东建集团

梨花路门面6-4号42080019号站中

出12万元的小伙子实属献爱心的回

报。“买彩票除了中奖还可献爱心。”

张女士说：“42080019号站在公交车站旁边，有许多市民为换零钱乘车都来买几注彩票。其实他们有许多换零钱的方式，像买水，买报纸等。记得几年前，为换零钱来买彩票的市民很少，现在越来越多了。”

福彩“双色球”第060期

05 07 10 13 19 20 15

全国一等奖8注，奖金500万元/注

福彩“22选5”第139期

10 12 15 21 22

湖北一等奖1注27192元/注

福彩“3D”第139期

9 0 7

湖北中奖 686注

热烈祝贺崇阳女彩民喜中双色球大奖1300万元！